
	 CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA NACIÓN	 	 1

SESIONES ORDINARIAS

2019

ORDEN DEL DÍA Nº 1198

COMISIÓN DE CULTURA

SUMARIO: Publicación del libro La mejor noche 
de mi vida, del escritor Amigorena, Sergio W. Ex-
presión de beneplácito. Soraire. (1.844-D.-2019.)

Dictamen de comisión*
Honorable Cámara:

La Comisión de Cultura ha considerado el proyecto 
de resolución de la señora diputada Soraire, por el que 
se declara de interés de la Honorable Cámara la publi-
cación del libro titulado La mejor noche de mi vida, del 
escritor Sergio Walter Amigorena; y, por las razones 
expuestas en el informe que se acompaña y las que 
dará el miembro informante, aconseja la aprobación 
del siguiente

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Expresar beneplácito por la publicación del libro 
titulado La mejor noche de mi vida, del escritor Sergio 
Walter Amigorena.

Sala de la comisión, 13 de agosto de 2019.

Daniel Filmus. – Facundo Suárez Lastra. – 
Sofía Brambilla. – Elda Pértile. – Mirta 
A. Soraire. – Gonzalo P. A. del Cerro. – 
Silvana M. Ginocchio. – Silvia R. Horne. 
– Marcela F. Passo. – Héctor A. Stefani.

*  Art. 108 del Reglamento.

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Cultura ha considerado el proyecto 
de resolución de la señora diputada Soraire, por el que 
se declara de interés de la Honorable Cámara la publi-
cación del libro titulado La mejor noche de mi vida, del 
escritor Sergio Walter Amigorena. Las señoras y seño-
res diputados, al iniciar el tratamiento de la iniciativa, 
han tenido en cuenta que la obra relata la vida de los 
adolescentes de los 70, aquellos que consiguieron el 
boleto estudiantil secundario en La Plata. Cabe destacar 
que la obra fue declarada de interés por la Legislatura 
de la Provincia de Buenos Aires y por el Concejo De-
liberante de la ciudad de La Plata. Por lo expuesto, las 
señoras y señores diputados, integrantes de la comisión, 
han decidido dictaminar favorablemente el presente 
proyecto, con modificaciones.

Daniel Filmus.

ANTECEDENTE

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Declarar de interés de la Honorable Cámara de Di-
putados de la Nación la publicación del libro titulado 
La mejor noche de mi vida, del escritor Sergio Walter 
Amigorena.

Mirta A. Soraire.

Impreso el día 22 de agosto de 2019
Término del artículo 113:  2 de septiembre de 2019


